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ATA Nº 5/NPPD-RE/UFFS/2023

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO NÚCLEO PERMANENTE DE
PESSOAL DOCENTE DO CAMPUS REALEZA

Ao décimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte três, às dez horas e cinco minutos, na sala de
videoconferência  do  Bloco  dos  Servidores  do  Campus Realeza  e  por  videoconferência  via
Webex, realizou-se a 4ª Reunião Ordinária de 2023 do Núcleo Permanente de Pessoal Docente
do  Campus Realeza  (NPPD-RE),  sob  a  coordenação  do  professor  Clóvis  Alencar  Butzge,
presidente do NPPD-RE. Fizeram-se presentes: José Oto Konzen (titular) e Viviane Scheibel de
Almeida (titular). Aberta a reunião, passou-se para o expediente do dia. Informes: O presidente
agradeceu  a  presença  dos  membros  e  informou  que  o  Coordenador  Acadêmico  do  Campus
Ademir  Roberto Freddo participará da reunião para esclarecimentos  de dúvidas ao longo da
análise dos processos. Todos os presentes concordaram. Na sequência, o presidente informou que
a servidora Cristina Zulmira Almeida de Campos retorna às atividades no mês de setembro e
que, provavelmente, voltará a secretariar o NPPD-RE a partir de então. Informou também, que
estará na próxima semana participando de atividades junto à equipe de transição da Reitoria.
Perguntou se alguém teria informes a relatar, não houve nenhuma manifestação, passou-se para o
primeiro ponto de pauta. 1) Definição do perfil de vaga docente no Campus Realeza da UFFS
-Processo  23205.011813/2023-29:  oriunda  da  remoção  do  docente  Daniel  Galiano.  O
presidente  passou a  palavra  para  a  docente  Viviane  Scheibel  de  Almeida,  que  apresentou  a
minuta do parecer de definição do perfil da vaga do professor Daniel Galiano para apreciação do
Núcleo. Detalhou a ordem de apresentação do parecer, destacou que foram incluídas informações
dos atestados de docência,  da planilha de carga horária docente com informações fornecidas
pelos  cursos  em  que  o  professor  atuava.  Após,  o  coordenador  Acadêmico  informou  que
compartilhou com os membros do Núcleo no drive, para auxiliar na produção do parecer, uma
planilha geral com as cargas horárias, as disciplinas e os cursos em que os docentes do Campus
atuam. Após apreciações, alguns ajustes e inclusões foram inseridos. Na sequência, com base nas
informações presentes no parecer, o Núcleo Permanente de Pessoal Docente do Campus Realeza
aprovou  o  parecer  com  perfil  da  vaga  conforme  segue:  docente  licenciado  em  Ciências
Biológicas e com o perfil indicado pelo Colegiado de Curso. Passou-se para o próximo ponto de
pauta.  2. Definição do perfil  de vagas docentes no  Campus  Realeza da UFFS - Processo
23205.013598/2023-09:  oriunda  da  exoneração  da  docente  Rozane  Bleil.  O  presidente
apresentou o estudo sobre o perfil da vaga, informou que a docente estava em licença para tratar
de assuntos particulares desde meados de 2020, nesse tempo suas atividades na instituição foram
efetuadas por professores substitutos em regime de trabalho de 40 horas semanais. Detalhou que
a docente atuava na área de Nutrição Clínica e Social, e no parecer do curso o perfil desejado é
mais voltado para a área de Nutrição Clínica alegando que essa área encontra-se desfalcada no
curso  após a  vinda  de  docentes  que  atuam mais  na  área  da  Nutrição  Social.  Na sequência,
detalhou a minuta do parecer de definição do perfil da vaga para apreciação do Núcleo. Detalhou
a ordem de apresentação do parecer, destacou que foram incluídas informações dos atestados de
docência,  da  planilha  geral  da  carga  horária  docente  e  informações  sobre  a  atuação  dos
professores que estavam substituindo a docente, que subsidiaram a produção do parecer. Após
apreciação, alguns ajustes foram inseridos. Na sequência, com base nas informações presentes no
parecer, o Núcleo Permanente de Pessoal Docente do Campus Realeza aprovou o parecer com o
perfil da vaga conforme segue: docente com formação na área de Nutrição Clínica e favorável ao
perfil indicado pelo Colegiado de Nutrição. Após, não havendo nada mais a tratar, às onze horas
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e cinquenta e nove minutos a reunião foi encerrada. Eu, Flavio Riuzo So, secretário do Núcleo
Permanente  de  Pessoal  Docente  do  Campus Realeza,  lavrei  a  presente  Ata  que,  depois  de
apresentada aos membros do NPPD e aprovada, será assinada por mim e pelo presidente.

CLÓVIS ALENCAR BUTZGE
Presidente do NPPD-RE

    
 FLAVIO RIUZO SO

Secretário do NPPD-RE
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 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:
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CLOVIS ALENCAR BUTZGE

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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